
  

Έγγραφο βασικών πληροφοριών 
Σκοπός 

Το παρόν έγγραφο σας παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το εν λόγω επενδυτικό προϊόν. Δεν είναι υλικό μάρκετινγκ. Οι πληροφορίες αυτές 
απαιτούνται από το νόμο για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τα κύρια χαρακτηριστικά, τους κινδύνους, το κόστος και τα πιθανά κέρδη και τις 
απώλειες αυτού του προϊόντος και να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα. 

Προϊόν 

Όνομα προϊόντος Γραμμικό Συμβόλαιο Μελλοντικής Εκπλήρωσης χωρίς Λήξη συνδεδεμένο με την απόδοση ενός 
κρυπτοπεριουσιακού στοιχείου. Πλήρης κατάλογος διαθέσιμος στη διεύθυνση 
https://support.kraken.com/hc/en-us/articles/perpetual-contract-specifications-for-clients-in-the-eea 

Διανομέας προϊόντος Payward Europe Digital Solutions (CY) Limited (PEDSL-CY) (δικτυακός τόπος: eu.kraken.com). 
Τηλεφωνήστε στο +353 1 223 8162 για περισσότερες πληροφορίες. 

Αρμόδια εποπτική αρχή PEDSL-CY Κυπριακή Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 

Ημερομηνία και ώρα παραγωγής του 
παρόντος Εγγράφου Βασικών 
Πληροφοριών 

13 Μάιος 2025, 09:00 (GMT+2) 

   Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και μπορεί να είναι δύσκολο να το κατανοήσετε. 
1. Τι είναι αυτό το προϊόν; 

Σημείωση: Οι όροι που εμφανίζονται με έντονη γραφή στην παρούσα ενότητα ορίζονται στον παρακάτω πίνακα 
Τύπος Συμβόλαιο παραγώγων η διαπραγμάτευση του οποίου γίνεται στο χρηματιστήριο και συνδέεται με την απόδοση ενός 

Υποκείμενου Κρυπτοπεριουσιακού Στοιχείου (όπως ορίζεται παρακάτω).Το προϊόν είναι ένα  Γραμμικό Συμβόλαιο Μελλοντικής 
Εκπλήρωσης χωρίς Λήξη.  
Το προϊόν παρέχει έμμεση έκθεση στην τιμή ενός Υποκείμενου Κρυπτοπεριουσιακού Στοιχείου χωρίς να κατέχετε το Υποκείμενο 
Κρυπτοπεριουσιακό Στοιχείο. Ένα κρυπτοπεριουσιακό στοιχείο είναι μια ψηφιακή αναπαράσταση μιας αξίας δικαιώματος που 
μπορεί να μεταφερθεί και να αποθηκευτεί ηλεκτρονικά με τη χρήση τεχνολογίας κατανεμημένου καθολικού, παραδείγματα 
περιλαμβάνουν το Bitcoin (BTC), το Ripple (XRP) και το Ethereum (ETH). Το προϊόν δεν παρέχει καμία προστασία έναντι της 
μελλοντικής απόδοσης του Υποκείμενου Στοιχείου και ενδέχεται να χάσετε περισσότερα από όσα επενδύσατε αρχικά. 

Διάρκεια Το προϊόν είναι ένα συμβόλαιο μελλοντικής εκπλήρωσης χωρίς λήξη, που σημαίνει ότι δεν έχει ημερομηνία λήξης και 
ανανεώνεται αυτόματα κάθε μία ώρα στο τέλος της ώρας. Ο επενδυτής στο προϊόν μπορεί να τερματίσει τη θέση του ανά 
πάσα στιγμή, συνάπτοντας αντίθετη θέση σε συμβόλαιο μελλοντικής εκπλήρωσης (με το ίδιο υποκείμενο), εφόσον υπάρχει 
επαρκής προσφορά ή ζήτηση. 

Στόχοι  
 

Επισκόπηση: Το Γραμμικό Συμβόλαιο Μελλοντικής Εκπλήρωσης χωρίς Λήξη είναι ένα συμβόλαιο παραγώγων που 
διαπραγματεύεται στο χρηματιστήριο με τυποποιημένους όρους, το οποίο συνάπτεται μεταξύ ενός αγοραστή (ο οποίος 
παίρνει θέση «long») και ενός πωλητή (ο οποίος παίρνει θέση «short») και το οποίο παρέχει έκθεση με μόχλευση σε ένα 
Υποκείμενο Κρυπτοπεριουσιακό Στοιχείο χωρίς να παρέχει άμεσο συμφέρον, τίτλο ή δικαίωμα στο υποκείμενο στοιχείο. Ένα 
Συμβόλαιο Μελλοντικής Εκπλήρωσης σας επιτρέπει να επιδιώξετε να κερδίσετε από τις κινήσεις της τιμής του υποκείμενου 
στοιχείου. 
Μόχλευση: Το προϊόν είναι ένα προϊόν με μόχλευση, καθώς δεν απαιτείται να πληρώσετε την αξία του Υποκείμενου 
Κρυπτοπεριουσιακού Στοιχείου κατά την αγορά του προϊόντος. Αντίθετα, το άνοιγμα μιας θέσης απαιτεί την καταβολή μιας 
αρχικής κατάθεσης περιθωρίου, το ύψος της οποίας εξαρτάται από το επίπεδο μόχλευσης που ενσωματώνεται στο 
συμβόλαιο.H PEDSL-CY μπορεί να κλείσει τη θέση σας εάν η αξία του παράγωγου πορτοφολιού σας πέσει κάτω από τις 
ελάχιστες απαιτήσεις περιθωρίου που αναφέρονται ως "περιθώριο διατήρησης". Μπορεί να σημειώσετε ζημιά που υπερβαίνει 
το περιθώριο κέρδους κατά την έξοδο από τη θέση, πράγμα που σημαίνει ότι μπορεί να χάσετε περισσότερα από όσα 
επενδύσατε αρχικά. Τα είδη εξασφάλισης νομισμάτων που υποστηρίζονται ως αποδεκτά περιθώρια ασφαλείας παρατίθενται 
στη διεύθυνση https://support.kraken.com/hc/en-us/articles/collateral-currencies-eea και ενδέχεται να τροποποιούνται από την 
PEDSL-CY κατά καιρούς («Στοιχεία Εξασφάλισης». Οι περικοπές και οι χρεώσεις μετατροπής ισχύουν για τα εξασφαλισμένα 
νομίσματα εκτός του δολαρίου ΗΠΑ. 
Κέρδη ή ζημίες: Ο αγοραστής και ο πωλητής έχουν αντίθετες απόψεις σχετικά με το πώς θα εξελιχθεί η αξία του συμβολαίου 
μελλοντικής εκπλήρωσης. Οι επενδυτές που προβλέπουν ότι η τιμή ενός περιουσιακού στοιχείου θα αυξηθεί, συνήθως 
ανοίγουν μια θέση αγοράς («long»). Εάν προβλέψουν πτώση της τιμής, συνήθως ανοίγουν θέση πώλησης («short»). Οι 
κάτοχοι «long» συμβολαίων θα κερδίσουν εάν η τιμή του συμβολαίου κατά τη στιγμή του κλεισίματος είναι υψηλότερη από την 
τιμή στην οποία είχε αρχικά εισαχθεί, ή θα ζημιωθούν εάν η τιμή κλεισίματος είναι χαμηλότερη από την τιμή αγοράς. Για μια 
ανοικτή θέση, ισχύει το αντίθετο - οι κάτοχοι ενός «short» συμβολαίου θα έχουν κέρδος εάν η τιμή του συμβολαίου κατά το 
κλείσιμο είναι χαμηλότερη από την τιμή του κατά το πρώτο άνοιγμά του, ή θα έχουν ζημία εάν η τιμή κλεισίματος είναι 
υψηλότερη από την τιμή αγοράς.  
Μηχανισμός ποσοστού χρηματοδότησης: Όσο το συμβόλαιο είναι ανοικτό, ο αγοραστής ή ο πωλητής μπορεί να λαμβάνει 
πληρωμές από τον άλλον με σκοπό να διατηρείται η τιμή του συμβολαίου ευθυγραμμισμένη με την αγοραία τιμή του 
Υποκείμενου Κρυπτοπεριουσιακού Στοιχείου («Ποσοστό Χρηματοδότησης»). Το επιτόκιο χρηματοδότησης υπολογίζεται για 
περίοδο μιας ώρας («Περίοδος Χρηματοδότησης») με βάση τη χρονικά σταθμισμένη μέση τιμή («TWAP») του συμβολαίου 
και του Υποκείμενου Κρυπτοπεριουσιακού Στοιχείου. Το επιτόκιο χρηματοδότησης για την επόμενη περίοδο χρηματοδότησης 
υπολογίζεται στην τρέχουσα περίοδο χρηματοδότησης (π.χ. το επιτόκιο χρηματοδότησης για την περίοδο 12-13 UTC 
υπολογίζεται στο παράθυρο μεταξύ 11-12 UTC). Εάν το συμβόλαιο διαπραγματεύεται με υπερτίμηση (premium) (π.χ. εάν το 
TWAP του είναι υψηλότερο από την τιμή του Υποκείμενου Κρυπτοπεριουσιακού Στοιχείου), τότε το ποσοστό χρηματοδότησης 
θα είναι θετικό και οι κάτοχοι συμβολαίου με ανοικτή θέση θα λάβουν πληρωμή. Εάν το συμβόλαιο διαπραγματεύεται με 
έκπτωση (π.χ. εάν η τιμή TWAP του είναι χαμηλότερη από την τιμή του Υποκείμενου Κρυπτοπεριουσιακού Στοιχείου), τότε το 
Ποσοστό Χρηματοδότησης θα είναι αρνητικό και οι βραχυπρόθεσμες θέσεις θα πληρώνουν τις μακροπρόθεσμες θέσεις. Οι 
πληρωμές του Επιτοκίου Χρηματοδότησης ανταλλάσσονται μεταξύ των θέσεων αγοράς και πώλησης συνεχώς και 
συσσωρεύονται ως μη πραγματοποιηθέντα κέρδη ή ζημίες και διακανονίζονται κάθε μία ώρα στο τέλος της σχετικής Περιόδου 
Χρηματοδότησης ή όταν ένας αγοραστής ή πωλητής αλλάζει την αντίστοιχη καθαρή ανοικτή θέση του (όποιο συμβεί πρώτο). 

Υποκείμενο 
Κρυπτοπεριουσιακ
ό Στοιχείο 

Κάθε επιλέξιμο κρυπτοπεριουσιακό 
στοιχείο που είναι διαθέσιμο στην 
πλατφόρμα συναλλαγών Kraken. Ο 

Επιλέξιμες 
εξασφαλίσ
εις 

Τα περιουσιακά στοιχεία του 
χαρτοφυλακίου σας που είναι 
αποδεκτά από την PEDSL-CY ως 

 



  

κατάλογος όλων των υποκείμενων 
κρυπτοπεριουσιακών στοιχείων που 
είναι διαθέσιμα για το προϊόν είναι 
διαθέσιμος στη διεύθυνση 
https://support.kraken.com/hc/en-us/ar
ticles/perpetual-contract-specifications
-for-clients-in-the-eea 

εγγύηση για την έκθεσή σας στο 
πλαίσιο του προϊόντος, όπως 
περιγράφεται στο 
https://support.kraken.com/hc/en-u
s/articles/collateral-currencies-eea 
 

Προοριζόμε
νος 
επενδυτής 
λιανικής 

Το προϊόν αυτό προορίζεται για ιδιώτες επενδυτές που πληρούν όλα τα παρακάτω κριτήρια:  
(a) διαθέτουν εκτεταμένες γνώσεις ή/και εμπειρία σε παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα και σε προϊόντα που παρέχουν 

έκθεση σε κρυπτοπεριουσιακά στοιχεία και έχουν την ικανότητα να κατανοούν τα προϊόντα και τους κινδύνους και τις 
απολαβές τους, 

(b) ο κύριος επενδυτικός τους στόχος είναι η βελτιστοποίηση του κεφαλαίου, η μόχλευση με σκοπό την κατευθυνόμενη 
επένδυση, το αρμπιτράζ ή η αντιστάθμιση κινδύνου και αναμένουν ότι το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο θα αποδώσει 
κατά τρόπο που να δημιουργεί θετική απόδοση, 

(c) έχουν βραχυπρόθεσμο επενδυτικό ορίζοντα και θα παρακολουθούν τακτικά τις επιδόσεις του προϊόντος, ώστε να 
διασφαλίζουν την έγκαιρη λήψη αποφάσεων σε σχέση με τη βέλτιστη στρατηγική εξόδου, 

(d) δεν επιδιώκουν την προστασία του κεφαλαίου και ενδέχεται να υποστούν απώλειες μεγαλύτερες από το αρχικά 
επενδυμένο κεφάλαιο,  

(e) αποδέχονται τον κίνδυνο ότι ο αντισυμβαλλόμενος στη συναλλαγή τους μπορεί να μην εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του- 
και 

(f) αποδέχονται ότι η διαπραγμάτευση σε κρυπτοπεριουσιακά στοιχεία ενέχει σημαντικούς κινδύνους λόγω της υψηλής 
μεταβλητότητας των υποκείμενων στοιχείων και ότι το εν λόγω προϊόν έχει κατηγορία κινδύνου 7 στα 7. 

 

2. Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι θα μπορούσα να πάρω σε αντάλλαγμα; 

Δείκτης κινδύνου 
 

 

 Χαμηλότερος κίνδυνος                                             Υψηλότερος κίνδυνος 

  
Ο δείκτης κινδύνου υποθέτει ότι διατηρείτε το προϊόν μέχρι το τέλος της συνιστώμενης περιόδου διακράτησης. Εάν ρευστοποιήσετε 
την επένδυση πρόωρα, ο πραγματικός κίνδυνος μπορεί να διαφέρει σημαντικά και μπορεί να πάρετε πίσω λιγότερα. 

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας οδηγός για το επίπεδο κινδύνου αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι 
το προϊόν να χάσει χρήματα λόγω των κινήσεων στις αγορές ή επειδή δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε. Έχουμε ταξινομήσει αυτό το προϊόν ως 
7 στα 7, που είναι η υψηλότερη κατηγορία κινδύνου. Αυτό εκτιμά τις πιθανές απώλειες από μελλοντικές επιδόσεις σε πολύ υψηλό επίπεδο, και κακές 
συνθήκες της αγοράς είναι πολύ πιθανό να επηρεάσουν την ικανότητά μας να σας πληρώσουμε. 

Να είστε ενήμεροι για τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Εάν το νόμισμα διακανονισμού στο οποίο θα λάβετε τις πληρωμές είναι διαφορετικό από 
το εθνικό σας νόμισμα, η τελική απόδοση που θα λάβετε εξαρτάται από τη συναλλαγματική ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. Ο κίνδυνος 
αυτός δεν λαμβάνεται υπόψη στον παραπάνω δείκτη. 

Σε ορισμένες περιπτώσεις μπορεί να σας ζητηθεί να καταβάλλετε πληρωμές για την κάλυψη ζημιών. Η συνολική απώλεια που μπορεί να 
υποστείτε μπορεί να είναι σημαντική.  

Το προϊόν αυτό δεν περιλαμβάνει καμία προστασία από μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς, οπότε μπορεί να υποστείτε σημαντικές απώλειες. Εάν δεν 
είμαστε σε θέση να σας καταβάλουμε τα οφειλόμενα, ενδέχεται να υποστείτε σημαντικές ζημίες. Αυτό ονομάζεται «πιστωτικός κίνδυνος». 

Σενάρια επιδόσεων 

Το τι θα πάρετε από αυτό το προϊόν εξαρτάται από τις μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς. Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον είναι αβέβαιες και 
δεν μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια. Τα σενάρια που παρουσιάζονται είναι απεικονίσεις που βασίζονται σε αποτελέσματα του 
παρελθόντος και σε ορισμένες παραδοχές. Οι αγορές θα μπορούσαν να εξελιχθούν πολύ διαφορετικά στο μέλλον. 

Αυτά τα σενάρια απόδοσης παρέχονται με την υπόθεση ότι το Υποκείμενο Κρυπτοπεριουσιακό Στοιχείο είναι το Bitcoin και το προϊόν είναι 
μια θέση αγοράς με τιμή εισόδου 80.000 BTC/USD. Διαφορές στα παραπάνω χαρακτηριστικά μπορεί να οδηγήσουν σε διαφορετικά 
αποτελέσματα.  

Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης 1 ημερολογιακή ημέρα (περίοδος δειγματοληψίας) 
Επένδυση  1,000 ΔΟΛΑΡΙΑ ΗΠΑ που αντιστοιχεί σε ονομαστικό ποσό συμβολαίου 10.000 USD (μόχλευση 10x) 
Σενάρια Εάν αποχωρήσετε μετά από 1 ημέρα 
Ελάχιστο Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη απόδοση. Ενδέχεται να υποστείτε σημαντικές ζημίες ή να 

χρειαστεί να προβείτε σε περαιτέρω πληρωμές για την κάλυψη των ζημιών. 
Πίεση Κέρδη ή ζημίες μετά από έξοδα -377.20 USD 
 Ποσοστιαία απόδοση (όχι σε ετήσια βάση) -37.72% 
Μη ευνοϊκή Κέρδη ή ζημίες μετά από έξοδα -265.64 USD 
 Ποσοστιαία απόδοση (όχι σε ετήσια βάση) -26.56% 
Μέτρια Κέρδη ή ζημίες μετά από έξοδα -7  USD 
 Ποσοστιαία απόδοση (όχι σε ετήσια βάση) -0.7% 
Ευνοϊκή Κέρδη ή ζημίες μετά από έξοδα +317.42 USD 
 Ποσοστιαία απόδοση (όχι σε ετήσια βάση) +31.74% 

(*) Η απόδοση υπολογίζεται ως ποσοστό επί του επενδεδυμένουποσού. 

Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα του ίδιου του προϊόντος. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική σας φορολογική 
κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης να επηρεάσει το ποσό που θα λάβετε. 

Το σενάριο πίεσης δείχνει τι θα μπορούσατε να πάρετε πίσω σε ακραίες συνθήκες της αγοράς. Τα σενάρια πίεσης, δυσμενούς, μέτριου και ευνοϊκού 
σεναρίου που παρατίθενται παραπάνω αποτελούν απεικονίσεις της υποθετικής απόδοσης του προϊόντος με τη χρήση της 5ης χειρότερης απόδοσης, της 
10ης χειρότερης απόδοσης, της διάμεσης απόδοσης και της 10ης κορυφαίας απόδοσης, αντίστοιχα, που κατέγραψε το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο 
κατά τα τελευταία 2 έτη. Τα σενάρια δεν αποτελούν πρόβλεψη του μέλλοντος. 

 



  

3. Τι συμβαίνει εάν δεν είμαστε σε θέση να πληρώσουμε; 

Εκτίθεστε στον κίνδυνο ότι ο αντισυμβαλλόμενος ενδέχεται να μην είναι σε θέση να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του στο πλαίσιο του προϊόντος. Σε 
περίπτωση αφερεγγυότητας του αντισυμβαλλομένου, το προϊόν θα ρευστοποιηθεί σύμφωνα με τους όρους του. Παρόλο που εφαρμόζονται διαδικασίες 
περιθωρίου για τη μείωση της έκθεσης στη ρευστότητα του αντισυμβαλλομένου, οι εν λόγω διαδικασίες περιθωρίου ενδέχεται να μην καλύπτουν πλήρως 
την έκθεσή σας στον αντισυμβαλλόμενο και ενδέχεται να υποστείτε απώλειες μεγαλύτερες από την αρχική σας επένδυση.  

Εκτίθεστε επίσης στον κίνδυνο ότι η PEDSL-CY ενδέχεται να μην είναι σε θέση να σας καταβάλει τα οφειλόμενα από το προϊόν, για παράδειγμα σε 
περίπτωση πτώχευσης ή επίσημης οδηγίας για λήψη μέτρων εξυγίανσης. Αυτό μπορεί να επηρεάσει ουσιωδώς αρνητικά την αξία του προϊόντος και να 
οδηγήσει στην απώλεια μέρους ή του συνόλου της επένδυσής σας στο προϊόν. Σημειώστε ότι όλα τα κεφάλαια των πελατών διαχωρίζονται από τα ίδια 
κεφάλαια της PEDSL-CY. 

Η PEDSL-CY είναι μέλος του Ταμείου Αποζημίωσης Επενδυτών για Πελάτες Κυπριακών Επιχειρήσεων Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών (ΚΕΠΕΥ) (το 
«Ταμείο»). Το Ταμείο αποσκοπεί στην εξασφάλιση τυχόν απαιτήσεων των καλυπτόμενων πελατών έναντι των μελών του Ταμείου και στην αποζημίωση 
των καλυπτόμενων πελατών για τυχόν απαιτήσεις που απορρέουν από δυσλειτουργία μέλους του Ταμείου κατά την εκπλήρωση των υποχρεώσεών του. 
Ισχύουν ειδικοί όροι για την ικανότητα του Ταμείου να ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις αποζημίωσης. Το Ταμείο καλύπτει επιλέξιμες επενδύσεις έως 
20.000 ευρώ ανά άτομο. Παρακαλούμε ανατρέξτε στο σύνδεσμο https://eu.kraken.com/policies για πληροφορίες σχετικά με το Αμοιβαίο Κεφάλαιο.  

4. Ποιο είναι το κόστος; 

Κόστος με την πάροδο του χρόνου 
Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που πρέπει να καταβληθούν για την κάλυψη διαφόρων τύπων δαπανών. Τα ποσά αυτά εξαρτώνται από το ποσό που 
επενδύετε, το χρονικό διάστημα που θα κρατήσετε το προϊόν και την πορεία του προϊόντος. Τα ποσά που εμφανίζονται εδώ είναι ενδεικτικά με βάση ένα 
παράδειγμα επενδυτικού ποσού και διαφορετικές πιθανές επενδυτικές περιόδους. Η επένδυση του παραδείγματος είναι μια αρχική επένδυση 1,000 
δολαρίων ΗΠΑ σε ένα διηνεκές συμβόλαιο μελλοντικής εκπλήρωσης με μόχλευση 10x σε Bitcoin, το προϊόν αφορά σε θέση long με έξοδο μετά από 1 
ημέρα. Διαφορές στα παραπάνω χαρακτηριστικά μπορεί να οδηγήσουν σε διαφορετικά αποτελέσματα. Παρακαλούμε δείτε 
https://support.kraken.com/hc/en-us/articles/360048917612-Fee-schedule για πλήρεις λεπτομέρειες σχετικά με το κόστος και τις χρεώσεις. 

Υποθέσαμε ότι: (i) δεν έχετε κέρδη ή ζημίες (0% ετήσια απόδοση) και (ii) αρχική επένδυση ύψους 1,000 δολαρίων ΗΠΑ. 
 Εάν αποχωρήσετε μετά τη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης 
Συνολικό κόστος 10 USD  
Επίπτωση στο κόστος (*) 1,00% 

(*) Αυτό απεικονίζει την επίδραση του κόστους, σε σχέση με την ονομαστική αξία του προϊόντος, για περίοδο διακράτησης μικρότερη του ενός έτους. Το 
ποσοστό αυτό υπολογίζεται με βάση το σωρευτικό κόστος κατά την περίοδο αυτή, διαιρούμενο με το ποσό της επένδυσης, και δεν μπορεί να συγκριθεί 
άμεσα με τα στοιχεία σχετικά με τον αντίκτυπο του κόστους άλλων προϊόντων.  

Σύνθεση του κόστους 

Εφάπαξ έξοδα κατά την είσοδο ή την έξοδο 
Εάν αποχωρήσετε μετά τη 
συνιστώμενη περίοδο 
διακράτησης 

Κόστος εισόδου 

Όταν εισέρχεστε στο προϊόν, πληρώνετε μια προμήθεια δημιουργού ή αποδέκτη σε δολάρια ΗΠΑ, 
η οποία υπολογίζεται ως ποσοστό της ονομαστικής αξίας εντολής για μια αντιστοιχισμένη 
συναλλαγή με βάση τον κυλιόμενο όγκο συναλλαγών σας σε συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης 
30 ημερών. Σε αυτό το παράδειγμα, υποθέτουμε ότι η προμήθεια του λήπτη ανέρχεται σε 0,05% 
και χρεώνεται στο ονομαστικό ποσό του προϊόντος.  

5 USD (0,05%x10.000USD)  

Κόστος εξόδου 

Όταν βγαίνετε στο προϊόν, πληρώνετε μια προμήθεια δημιουργού ή λήπτη σε δολάρια ΗΠΑ, η 
οποία υπολογίζεται ως ποσοστό της ονομαστικής αξίας εντολής για μια αντιστοιχισμένη συναλλαγή 
με βάση τον κυλιόμενο όγκο συναλλαγών σας σε συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης 30 ημερών. 
Σε αυτό το παράδειγμα, υποθέτουμε ότι χρεώνεται προμήθεια 0,05% επί του ονομαστικού ποσού 
του προϊόντος.  

5 USD (0,05%x10.000USD) 

Διάφορα έξοδα 

Αμοιβές διαχείρισης 
και άλλα διοικητικά ή 
λειτουργικά έξοδα 

Δ/Ι Δ/Ι 

Κόστος συναλλαγών Δ/Ι Δ/Ι 

Τυχαίες δαπάνες που πραγματοποιούνται υπό ειδικές συνθήκες 

Αμοιβές απόδοσης Δ/Ι Δ/Ι 

5. Πόσο καιρό πρέπει να το κρατήσω και μπορώ να πάρω χρήματα νωρίτερα; 

Λόγω της υψηλής μεταβλητότητάς του, το προϊόν δεν έχει συνιστώμενη περίοδο διακράτησης.  Προκειμένου να παρουσιαστούν οι απαιτούμενες 
πληροφορίες σύμφωνα με τις νομικές απαιτήσεις, το παρόν Έγγραφο Βασικών Πληροφοριών αναφέρεται σε συνιστώμενη περίοδο διακράτησης μιας 
ημερολογιακής ημέρας.  

Το προϊόν αντιδρά στις παραμικρές κινήσεις των τιμών του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου, με αποτέλεσμα δυνητικά σημαντικά κέρδη και ζημίες σε 
απρόβλεπτες χρονικές περιόδους. Μια μεμονωμένη σύσταση περιόδου διακράτησης θα μπορούσε να παρέχει παραπλανητικές πληροφορίες στους επενδυτές. Οι 
επενδυτές θα πρέπει να παρακολουθούν συχνά τη θέση τους για να προσδιορίσουν τη βέλτιστη στιγμή για να αποχωρήσουν ή να μειώσουν την επένδυσή τους, 
υποβάλλοντας εντολή ρευστοποίησης μέσω της πλατφόρμας Kraken. 

6. Πώς μπορώ να υποβάλω καταγγελία; 

Τυχόν καταγγελίες μπορούν να υποβάλλονται στην PEDSL-CY μέσω του δικτυακού τόπου https://support.kraken.com/hc/en-us/forms/9299613151508 και στη 
συνέχεια μέσω της διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που λάβατε κατά την επικοινωνία μέσω του εν λόγω δικτυακού τόπου. Οι καταγγελίες θα πρέπει να 
περιλαμβάνουν την ονομασία του προϊόντος και το εμπορικό αναγνωριστικό που σας δόθηκε (όπως είναι διαθέσιμο στην πλατφόρμα στον εμπορικό σας κατάλογο), 
καθώς και τον λόγο της καταγγελίας. 

7. Άλλες σχετικές πληροφορίες 

Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έγγραφο βασικών πληροφοριών δεν συνιστούν σύσταση για αγορά ή πώληση του προϊόντος. Θα πρέπει να 
συναλλάσσεστε με παράγωγα προϊόντα μόνο αν κατανοείτε τους κινδύνους που ενέχουν. Εκτενές εκπαιδευτικό υλικό σχετικά με το προϊόν αυτό και τα 
κρυπτοπεριουσιακά στοιχεία είναι διαθέσιμο στη διεύθυνση https://eu.kraken.com/learn.  Εάν υπάρχει χρονική υστέρηση μεταξύ της στιγμής που δίνετε την εντολή 
σας και της στιγμής που εκτελείται, η εντολή σας ενδέχεται να μην εκτελεστεί στην τιμή που περιμένατε. Βεβαιωθείτε ότι η ισχύς του διαδικτυακού σας σήματος είναι 
επαρκής πριν από τη διαπραγμάτευση. Ο ιστότοπος https://eu.kraken.com περιέχει σημαντικές πληροφορίες σχετικά με το λογαριασμό σας, τους  νομικούς όρους 
για αυτό το προϊόν και τις πολιτικές μας. Θα πρέπει να βεβαιωθείτε ότι είστε εξοικειωμένοι με όλους τους όρους που ισχύουν για τον λογαριασμό σας. 

 

http://eu.kraken.com/policies
https://support.kraken.com/hc/en-us/articles/360048917612-Fee-schedule

